
Автобетонозмішувач АБС-9 на шасі FOTON DAIMLER

Марка: FOTON 

Колісна формула: 6х4

Обʼєм барабану: 9 м3

Опис : Автобетонозмішувач АБС-9 на шасі FOTON DAIMLER з колісною формулою 6х4

оснащений дизельним двигуном Steyr WP10.336 потужністю 336 к.с. Вантажопідйомність

шасі становить 35 т. Швидкість завантаження 3,2 м³/хв. Швидкість розвантаження 2,2 м³/хв.

Габаритні розміри (ШхДхВ) 8807х2495х3770 мм.



Креслення автобетонозмішувача АБС-9 на шасі FOTON DAIMLER



Особливості автобетонозмішувача АБС-9 на шасі FOTON DAIMLER

1. Автономний гідропривід з дизельним двигуном

•Незалежний дизельний двигун для обертання барабана (наприклад, Д-243, Hatz

або Deutz) дозволяє працювати з міксером навіть при вимкненому основному

двигуні шасі. Це економить паливо і підвищує гнучкість використання на

будівельних майданчиках.

2. Високоякісна європейська гідравліка

•Система гідроприводу включає редуктори ZF (Німеччина) або ZTS (Словаччина),

гідромотори та насосні агрегати з перевірених європейських брендів. Це

забезпечує стабільну, надійну й довговічну роботу змішувача.

3. Зносостійкий змішувальний барабан

•Барабан виготовлений із високоміцної сталі, що дозволяє витримувати постійний

контакт із абразивними бетонними сумішами. Термін експлуатації такого барабана

значно довший у порівнянні з дешевшими аналогами.

4. Великий запас води з підігрівом

•Водяний бак об’ємом 800 літрів із системою підігріву дозволяє підтримувати

оптимальну консистенцію бетонної суміші та очищати обладнання після

вивантаження навіть у холодну пору року.

5. Потужне вантажне шасі FOTON DAIMLER

•Шасі 6×4 від Foton Daimler — це перевірена платформа, що поєднує

витривалість, доступність і адаптацію під важкі умови експлуатації. Дає

оптимальне співвідношення вантажопідйомності до витрат пального.

6. Велика вантажопідйомність і об’єм барабана

•Незважаючи на класичний 9-кубовий барабан, міксер дозволяє перевозити до 18

910 кг бетонної суміші, що оптимізує логістику на великих будівельних об’єктах.

7. Зручна висота розвантаження та компактність

•Завдяки висоті розвантаження до 2 м і відносно компактним габаритам (довжина

близько 9,1 м) автобетонозмішувач зручний у використанні навіть у щільній

забудові чи обмежених умовах.



8. Надійна ресорна підвіска

•Ресорна підвіска спереду і ззаду забезпечує витривалість у складних умовах — при

роботі на нерівних або ґрунтових дорогах.



Опис автобетонозмішувача АБС-9 на шасі FOTON DAIMLER

Автобетонозмішувач АБС-9-3258 КОБАЛЬТ на шасі FOTON DAIMLER — це

потужна та надійна машина, призначена для транспортування, приготування й

оперативної доставки бетонної суміші безпосередньо до місця будівництва.

Модель базується на шасі FOTON DAIMLER з колісною формулою 6×4, що

забезпечує хорошу маневреність і стійкість навіть в умовах складного рельєфу чи

важких дорожніх умов.

Основною перевагою цієї моделі є змішувальний барабан об’ємом 9 м³,

виготовлений із високоміцної зносостійкої сталі діаметром 2300 мм. Він

приводиться в дію автономним дизельним двигуном (наприклад, Д-243, Hatz або

Deutz) через гідростатичну систему ГСТ-90. Гідравлічний привід комплектується

європейськими компонентами: редуктором ZF (Німеччина) або ZTS

(Словаччина), маслоохолоджувачем AKG (Німеччина) або SESINO (Італія).

Це забезпечує стабільну й ефективну роботу змішувального обладнання за будь-

яких умов.

Автомобіль має повну масу 33 500 кг при спорядженій вазі 14 590 кг, що

дозволяє транспортувати до 18 910 кг бетонної суміші за один рейс. Для

підтримки необхідної консистенції суміші передбачено водяний бак об’ємом 800

літрів із підігрівом, а висота завантаження барабана становить 3815 мм, з

висотою розвантаження до 2000 мм.

Загальні габарити машини складають 9140 × 2500 × 3815 мм, що дозволяє

ефективно працювати навіть у щільній міській забудові. Машина оснащена

шинами 315/80 R22.5 і має паливний бак на 300 літрів, чого достатньо для

тривалих робочих змін без дозаправки.



Автобетонозмішувач АБС-9-3258 — це результат співпраці українського

виробника спецтехніки «Кобальт» і міжнародного концерну Foton Daimler, який

дозволив створити ефективний, ресурсний і довговічний інструмент для сучасного

будівництва. Надійність, потужність, автономність і європейська якість ключових

елементів роблять цю модель одним із найкращих рішень у своєму класі.



Додаткові фото автобетонозмішувача АБС-9 на шасі FOTON DAIMLER











Технічі характеристики автобетонозмішувача

АБС-9 на шасі FOTON DAIMLER

Параметр Показники

Об'єм барабана 9 м³

Тип гідроприводу
Автономний, дизельний двигун (Hatz, 

Deutz або Д-243)

Привід барабана
Гідравлічний з редуктором ZF 

(Німеччина) або ZTS (Словаччина)

Об’єм водяного бака 800 л (з підігрівом)

Вантажопідйомність 18 910 кг

Висота розвантаження До 2 м

Колісна формула 6×4

Довжина автобетонозмішувача Приблизно 9,1 м

Підвіска Ресорна (передня і задня осі)

Шасі FOTON DAIMLER




